

女子不开刀吸脂现“三枪拍案惊奇”？ 美国不开刀吸脂术 真的一点也不痛！

入秋以来，一种“30分钟不开刀吸掉脂肪，穿上衣服就能上班的快捷吸脂术”风靡南京，本报也持续对这一源自美国的新一代减肥科技，进行了持续的关注和报道，从“第一名体验者”到“南京媒体组团验证”，很多人感叹科技的神奇减肥效果。

□现代快报记者 史丽君



王小姐
年龄:28岁
职业:财务主管
烦恼:腰腹部、大腿臃肿

1 惊 没找到手术台 找到了“酒店”

我的人生好像一直在“对抗肥胖”：胖了减，减完又胖……因此，看到“不开刀吸脂术”时，觉得挺新奇的，这种减肥方式能一劳永逸？所以决定试试。

按照预约的时间，我来到了金鹰国际商城34层爱瘦国际，在前台的接待下，顺利安排进了一个私密的房间，刚一进门，我就迷糊了，鲜艳欲滴的背景墙，高贵典雅的床位……

“小姐，不好意思，这里是酒店吗？我是来体验‘不开刀吸脂术’……”，话音还未落，体重管理师看出了我的疑惑：“对不起，这就是治疗室，我们是不开刀、不注射、不麻醉的，没有手术台，全程无创无痛，很舒适，效果怎么样，您做完，称称就知道了。”

2 惊 眼睛一闭一睁 肚子少了3斤

躺在温暖柔软的床上，房间里除了一台看上去很高档的仪

器，平时在手术治疗室常见的刀、针管之类的都没影了。

当体重管理师将仪器探头吸附在我的腰部时，我至今都不敢相信我是在吸脂，起初会感觉丝丝凉意，之后就没了，而且一点都不痛，感受上也非常舒服，迷迷糊糊睡了会，就已经结束了。

“做完吸脂，我迫不及待地跑去称了下，哇！减了3斤多，效果很好，我非常满意”王小姐对着记者描述时，还能依稀看出她当时的兴奋。

记者从爱瘦国际张主任处了解到，不开刀吸脂术不仅1次至少吸掉3斤肉，效果立竿见影，而且还能将25%左右的脂肪转移至胸部、臀部，丰胸提臀，完美塑造S曲线。



3 惊 399元，价格仅为 整形机构1/10

自开始吸脂，到结束吸脂疗程，最后准备离开，全程我都担心一个问题：不开刀吸脂才399元，而且还提供全程1对1服务，不会有其他隐性消费项目吧？

然而，自始至终，除了体重管理专家诊断分析我的肥胖原因和治疗原则，以及在吸脂过程中，体重管理师询问我的感受，竟没一处额外的强制消费。这和我之前去过的减肥机构简直是天壤之别。

记者从爱瘦国际安总处了解到，目前爱瘦国际正在同步开展“寻找100为减肥失败者”的大型活动，可以选择腰、腹、大腿等身体任一部位做局部吸脂，现活动

期间，爱瘦国际坚决承诺“399就是399”！活动结束后，将会上调价格。

如此低的价格，安全有保障吗？安总表示：这点请大家放心！不开刀吸脂术的学术名称叫做“非侵入性冷冻溶排脂技术”，源自美国哈佛最新尖端减肥技术，在欧美、日韩、新加坡等国已成为风潮，是唯一获得美国FDA和欧美CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术，更是史无前例地得到了CCTV央视新闻频道的权威报道，而且我们郑重承诺“当场见效，无效当场全额退款！”消费者无需任何担心。

ISHOW爱瘦国际体重管理机构，“寻找100位减肥失败者”活动名额已满，应广大女性读者要求，特此增加50个名额体验美国“不开刀吸脂术”，399元体验当场见效，无效退款。满额后，价格将上调至499元，今天不来，明天后悔哦。

咨询电话：025-68205886。



100%安全无痛，价格仅为整形医院1/10!

399元 寻找100名
减肥失败者
名额已满 特此增加50名
满额后，价格将上调至499元，
今天不来，明天后悔!

近日，CCTV新闻频道对风靡欧美的“不开刀吸脂术”进行了全面深度的报道，并高度评价其“比抽脂更好”，如今这一尖端技术由爱瘦国际斥巨资引入南京，引发当地“反复减肥者”的强烈追捧！

曾在爱瘦国际进行吸脂的刘女士介绍：“一直想吸脂，快捷高效，但是价格高、风险又大，现在有了不开刀的吸脂术，上午吸走了3斤肉，下午就去上班了，我实在找不到拒绝它的理由。”

爱瘦国际日前向社会公开征集100名减肥失败者名额已满，应广大女性要求，特此增设50个名额，399元体验美国不开刀吸脂术神奇吸脂效果，满额后，价格将上调至499元，今天不来，明天后悔！

爱瘦国际

400-166-9090

025-68205886 @爱瘦国际

新街口金鹰国际商城34层D座



拿手机扫一扫，看CCTV报道
或登陆现代快报都市圈网 www.dsqq.cn
搜索“不开刀吸脂术”，南京第一家不开刀吸脂机构。

当场见效
无效退款

不开刀吸脂术 1次吸掉3斤肉

爱瘦国际体重管理机构引进美国哈佛大学先进不开刀吸脂术(利用脂肪在低温状态下结晶排出体外)，成为南京第一家不开刀、不麻醉、不注射、无创无痛的吸脂减肥机构，是唯一一个自美国FDA批准和欧美CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术。

时尚辣妹要**快速**
15天穿上婚纱

“想减多少就减多少，仅用15天时间，就将自己打造成了前凸后翘的火辣新娘！我行你也能哦。”

理性白领要**安全**
不节食不吃药

“节食吃药伤不起，尝试不开刀吸脂术才一个月，大象腿、水桶腰都不见了，健康吸脂、坐着享瘦。”

产后修复要**塑型**
减腰提臀丰胸

“将待减部位的脂肪细胞引流至胸部、臀部，腰细3分胸挺10分，腿变修长臀变翘，连皮肤也变紧了。”

中年女人要**永瘦**
曲线美年轻态

“不开刀就能把脂肪吸脂，回到了年轻时的优雅体型，半年多了，赘肉不再来，连色斑、暗黄也远离了。”